

Публицистический стиль

характеризуется:

- наличием общественно-политической лексики,
- логичностью,
- эмоциональностью,
- оценочностью,
- призывностью.

использует лексику:

- нейтральную,
- высокую,
- торжественную,
- оценочную,
- фразеологию,
- эмоционально окрашенные слова,
- короткие предложения,
- риторические вопросы,
- восклицания,
- повторы.

В отличие от научного стиля, публицистический стиль более противоречивый и неоднозначный.

Пример публицистического стиля речи

Невероятное открытие! Житель глухой деревни Эксперименталово изобрел новый препарат, заставляющий куриц нести золотые яйца! Тайна, над которой не одно столетие бились величайшие алхимики мира, наконец, раскрыта нашим соотечественником! Пока от изобретателя никаких комментариев не поступало, он, в данный момент, находится в сильном запое, однако можно однозначно сказать, что открытия таких патриотов, однозначно, стабилизируют экономику нашей страны и укрепят ее позиции на мировой арене как лидера в области добычи золота и производстве золотых изделий на десятки лет вперед.